

Товариство з обмеженою відповідальністю

## «КОСА ЛТД»

Івано-Франківськ, вул. Василя Стуса 41/4, Код 40738252, ІПН 407382509158,

р/р UA 70300614000002600259409

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Економічна кібернетика» підготовки бакалавра за спеціальністю 051 «Економіка» Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**

Освітня програма «Економічна кібернетика» сфокусована на підготовці фахівців, здатних ефективно працювати практично в усіх секторах економіки, зокрема, й у тому напрямку, який стосується застосування сучасних ІТ-технологій в економічній діяльності. На сьогодні критеріями успіху в бізнесі є професійне управління, вміння забезпечити ефективну роботу персоналу, правильно ідентифікувати, проектувати, реалізовувати та удосконалювати бізнес-процеси, ефективно вести організаційно-адміністративну та господарську діяльність. У цьому контексті сучасні інформаційні технології в економіці та створювані на їх основі інтегровані інформаційні системи стають незамінним інструментом у забезпеченні досягнення стратегічних цілей та стійкого розвитку підприємства, компанії чи організації. Вище зазначене обумовлює актуальність даної освітньої програми на даний час.

Використання спеціальних програмних засобів, що забезпечують інформаційну підтримку економічних процесів, представляється найбільш виправданим і ефективним. Сучасні системи управління економічними процесами дозволяють інтегрувати навколо себе різне програмне забезпечення, формуючи єдину інформаційну систему, в рамках якої вирішуються проблеми координації діяльності співробітників і підрозділів, оперативного прийняття і втілення в життя управлінських рішень. Важливим є формування умінь і навичок виконання ділових операцій та угод із використанням електронних засобів обробки інформації для забезпечення більшої ефективності підприємницької і професійної діяльності, вміння проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники, які характеризують результативність їх діяльності.

Таки чином, освітню програму «Економічна кібернетика» можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка» у Прикарпатському національному університет імені Василя Стефаника.

Директор



/ Маркевич Роман Володимирович